



DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR  
DĂMBOVIȚA

SERVICIUL CONTROL OFICIAL SIGURANȚA ALIMENTELOR

Nr. 13716 / 24.03.2025

Către,

INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL DĂMBOVIȚA



D. Paleneta  
- rog transferare către  
VAT  
25.03.2025  
[Signature]

În scopul prevenirii apariției toxinfecțiilor alimentare și pentru descurajarea tăierilor clandestine de miei, comerțului ilegal cu animale vii și produse de origine animală în spații neamenajate (inclusiv comerțul stradal) în perioada Sărbătorilor Pascale, Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Dâmbovița autorizează centre de sacrificare temporară a mieilor.

Funcționarea acestor centre este valabilă în perioada 09.04.2025-19.04.2025, între orele 07:00-17:00 și numai cu respectarea condițiilor de igienă stabilite în Regulamentul CE nr. 853/2004 privind cerințele generale de igienă pentru alimente, în Regulamentul CE nr. 853/2004 privind normele specifice de igienă a alimentelor de origine animală, în Regulamentul CE nr. 1099/2009 privind protecția animalelor în momentul uciderii, în Regulamentul CE nr. 1/2005 privind protecția animalelor în timpul transportului și în Regulamentul CE nr. 1069/2009 de stabilire a unor norme sanitare veterinare privind subprodusele de origine animală care nu sunt destinate consumului uman.

Carnea provenită din sacrificările efectuate în centrele amenajate temporar va fi comercializată direct către consumatorul final, imediat după sacrificare și nu poate fi livrată către alte unități din domeniul alimentar înregistrate/autorizate sanitar veterinar.

Este interzisă depozitarea și comercializarea cărnii de miel în spații improvizate, în care nu sunt asigurate o temperatură adecvată și condiții de igienă corespunzătoare.

Marcarea carcaselor de miel în centrele amenajate temporar va fi realizată cu o marcă de sănătate de formă rotundă, în interiorul căreia sunt înscrise indicativul județului urmat de codul numeric acordat de către Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Dâmbovița și numai după inspecția post-mortem efectuată de către medicul veterinar oficial care asigură supravogherea sanitară veterinară.



DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR  
DĂMBOVIȚA

Crescătorii de animale, fermierii interesați să sacrifice miei sau iezi se pot adresa în scris Direcției Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Dâmbovița, astfel încât, în timp optim, aceste centre temporare de sacrificare să poată fi autorizate cu condiția respectării cerințelor legislației sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor.

Vă mulțumim pentru colaborare și ne bazăm pe sprijinul dumneavoastră în scopul descurajării unor practici ilegale care ar putea pune în pericol sănătatea consumatorilor.

~~Director executiv~~  
Dr. Tolea Samuțu Marius

